

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering Gemeente Epe
Aanbestedende Dienst: Gemeente Epe
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 15
Onderwerp: Social return

Vraag:

Hierbij nogmaals het verzoek om de Social return eis te laten vervallen. Als dit een eis blijft dan kunnen wij niet inschrijven op deze aanbesteding.

Dit zal ongetwijfeld ook bij meerde potentiële inschrijvers het geval zijn.

Antwoord:

De SROI-eis zal hierbij komen te vervallen.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 okt. 2024

Ref.nr. 17
Onderwerp: Vraag 16 nota van inlichtingen

Vraag:

U geeft aan dat de SROI eis niet komt te vervallen, maar wordt aangepast naar 2%. Wij willen nogmaals benadrukken dat SROI voor onderhavige brandverzekering praktisch niet uitvoerbaar is. Dit heeft te maken met de aard van de verzekering (co-assurantie) als ook de complexiteit. De eisen die u stelt omtrent SROI dienen namelijk betrekking te hebben op onderhavige aanbesteding. De werkzaamheden zijn dusdanig complex dat hiervoor niet iemand met een afstand tot de arbeidsmarkt kan worden ingezet. Daarnaast zal het premievolume behorende bij het aandeel van inschrijver niet dusdanig zijn dat specifiek voor deze opdracht SROI kan worden ingezet. Wij willen u daarom nogmaals dringend verzoeken deze eis te laten vervallen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

De SROI-eis zal hierbij komen te vervallen.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 28 okt. 2024